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23. April 2026 

Sajtóanyag 

2026. április 23. 

Tavaszi nagytakarítás Bécsben 

Április 20-án hivatalosan is elkezdődött Bécs Város takarítási programja. A "Bécs takarít" 

akció keretében a lakosok bevonásával tisztulnak meg a bécsi utcák és közterek.  

A város idén is meghirdette a "Bécs takarít" (Wien räumt auf) akcióprogramját, amelynek  

keretében két héten keresztül járdákat, játszótereket és zöldterületeket tisztítanak meg. 

Zacskók, cigarettacsikkek, műanyag palackok, papír és még sok más hulladék sajnos túl 

gyakran hever eldobva a földön. Évente egyszer ezzel a problémával foglalkozik kiemelten az 

MA 48, Bécs Városának hulladékgazdálkodásért felelős osztálya, hogy Bécs megőrizze a világ 

legtisztább városa címet. 

Aki szeretne csatlakozni, a regisztrációt követően láthatósági mellényt, kesztyűt, valamint 

szemeteszsákokat kap. Az összegyűjtött hulladékot – attól függően, hogy kommunális vagy 

szelektív zsákokról van szó – a kommunális kukákba vagy az MA 48 nyilvános hulladékgyűjtő 

pontjain lehet leadni. Az elszállításról az MA 48 gondoskodik. A "Wien räumt auf" akcióra még 

április 30-ig lehet online jelentkezni, a kampány május 3-án zárul.  

Bécsben eddig is – akciótól függetlenül – gondosan ügyeltek a tisztaságra. Aki szemetel, az 

büntetésre számíthat, hiszen a jelenleg is hatályos köztisztasági rendelet értelmében a 

cigarettacsikk eldobása vagy a kutyapiszok eltakarításának elmulasztása bírságot von maga 

után. Az illegális lomlerakást minden esetben feljelentés követi, ezekért Bécsben a Waste 

Watcherek, az úgynevezett "szemétrendőrség" felelnek. A Waste Watcherek feladata a 

közterületek és a közparkok tisztaságának folyamatos felügyelete, a városlakók 

figyelmeztetése, illetve bírság kiszabása szemetelés esetén. 2026. április 1-jétől a helyszíni 

bírság összege 70 euró - feljelentés esetén pedig akár 1000 euróig terjedhet-, a befolyt 

összegeket pedig célzottan a város tisztán tartására fordítják. 

 

Képaláírás:  

Bécs kitakarít © Stadt Wien/Votava 
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További sajtóinformáció 

Pallagi Boróka 

1054 Budapest, Szabadság tér 7. 

pallagi@viennaoffices.hu 

+36 30 736 6720 

www.viennaoffices.hu 

Facebook 

Instagram 
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